

「自己点検・評価書」・「基礎資料」

正誤表

大学名：東京理科大学薬学部

■自己点検・評価書

	頁	行	誤	正
1	21	1	教育推進DXセンター	教育DX推進センター
2	46	13	(資料71、訪問時1-16)	(資料71、訪問時1-10-2)
3	53	34	(アセスメント・ポリシー) を定めた。	(アセスメント・ポリシー) を定めた。(資料22)
4	54	3	報告(図3-3-1-1 参照)している(資料22)。	報告(図3-3-1-1 参照)している(訪問時1-14、訪問時1-15)。
5	76	8	先端科学科	先端化学科
6	88	16	述べ689名	延べ689名

■基礎資料

修正事項なし